
第1646回例会　2011.７.７　晴　司会　大原会員

　ロータリーソング　　君が代　　奉仕の理想

◎本日の出席状況

　出席：29名（26名）中18名　69.23％

　欠席：大家・度会・織戸・佐々木・斉藤（守）・斉藤（英）・瀧・守屋（武市・丹羽）各会員

◎新入会者：鈴木崇君・瀧照正君・守屋慶隆君

◎100％以上：鈴木～６月30日船橋東RAC

◎皆出席者表彰

　ホームクラブ 100％　 名取会員

　メークアップ100％　 相澤・相川・藤井・藤代・伊藤・金子・大原・岡田・鈴木・佐々木・高橋・　　　

　　　　　　　　　　　戸澤・山﨑・山口　各会員

　初めての会長挨拶で緊張しております。

　鈴木さんロータリーにようこそ！

　今日は私とロータリーとのことについてお話させていただきます。

会長あいさつ

新入会員　鈴木　崇さんを歓迎する戸澤会長
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　「10年で10倍」

　弊社の売り上げが10年で10倍になりました。

　インターネット人口の増大にうまく乗れたことが大きな要因ですが、ロータリークラブという存在、ロー

タリークラブに在籍していたということでここまで成長できたと思います。

　10年ほど前、何年間かにわたって期末でないと会費を払えないという状態が続いていました。何人かいた

社員を全員解雇し妻とも別居し背水の陣からのやり直しで、かなり困窮していたのですが、不思議とロータ

リーを退会しようとは思いませんでした。会社を立て直すことに意欲がありましたし、業態を変えて改めて

新しい仕事に取り組むことに燃えていました。50代前半からのやり直しでした。

　たぶん理事会でも私の会費未納の問題が話し合われていたと思います。

　ある人から「会費出しておこうか？」と言われたことがあります。泣きたくなるほど嬉しかったのですが

「自分で払えなくなったら退会します」と固辞させていただいたこともあります。そのとき別のきっかけが

あって退会届を提出したのですが、いろいろな方の引き留めがあり、とどまることになりました。

　あの時退会していれば、今ここにおりませんし、今頃は命を失っていたと思います。

　その頃「いざとなったらすべてを捨てて隅田川のほとりでテント生活つまりホームレスになろうかな」と

考えていました。早まらなくてよかったと今は思っています。

　その節はとめていただいた方ありがとうございました。改めて感謝いたします。

　あのころの私にとってロータリーは「週に一度の癒しの場」でした。仕事やその他のことを束の間忘れら

れる場でした。

　ロータリークラブの存在価値の一面だと思いますが、私自身が体験した貴重な経験だと考えています。

　このような経験をそれぞれが別の形で体験し、ロータリーが存続しているとも言えるでしょう。古くから

の会員もそれぞれ何らかの経験があると思います。新しい会員の方々も必ず長く在籍することで経験すると

思います。

　今日は「ロータリーにいると必ずいいことがある」というお話をさせていただきました。

　ありがとうございました。

１．新入会員入会承認のお知らせ

　　・鈴木　崇君・瀧　照正君・守屋　慶隆君、

　　昨日全会員より入会を承認されました。後ほど入会式を行います。

２．織田直前ガバナーよりお礼状が届いています。

３．地区ロータリー財団セミナーのお知らせ

　日　時：８月７日（日）登録：12時30分点鐘：13時～15時30分

　場　所：京葉銀行文化プラザ

　登録料：１クラブ 3,000円

　義務出席者：戸澤会長・山﨑財団委員長

４．地区大会のお知らせ

　日　時：11月５日（土）登録開始：12時30分　点鐘：13：00

　場　所：大会本会議：かずさアカデミアホール

　　　　　RI会長代理晩さん会　オークラアカデミアパークホテル

　晩餐会登録料：会員・配偶者12,000円

　　　　　　　　11月６日（日）大会本会議２日目・大懇親会　かずさアカデミアホール

幹 事 報 告

幹事報告をする新任幹事藤代さん



　登録料：会員無料・配偶者3,000円

　締切り：８月25日

５．地区より佐々木会員に、地区新世代委員会・ローターアクト委員として委嘱状が届いています。

６．2011～12年度上期会費納入のお知らせ

　　上期会費135、000円とアクト助成金6,000円　合計141,000円の納入をお願い致します。詳細はメール

ボックスに配布済みです。

７．第45回インターアクト年次大会のお知らせ

　日　時：８月19日（金）９時30分～

　場　所：館山市総合高校　水産校舎

　テーマ：「今こそ自然を見つめなおそう」

　登録料：ロータリアン 2,000円

◎理事会報告（７月定例）

１．事務局のオブザーバー出席について　 ※承認

２．本クラブ銀行口座について　クラブ細則第12条「第１節」により

　※京葉銀行北習志野支店とする。

３．ニコニコボックスより財団・米山奨学会への特別寄付のパーセンテージ及び送金方法について

　※各２％とする

４．メークアップの確認について

　※クラブ定款第９条「出席」第１節（ａ）項１～７及び第２節、ことに（６）理事会の会合又は理事会が

承認した場合、選任された奉仕活動の会合に出席すること　※承認

５．出席免除会員の承認について　※丹羽会員・武市会員・大久保会員　※承認

６．名誉会員の承認について　※池田佐嘉衛元会員・宮坂和市元会員　　※承認

　　日頃接触が無いので35周年記念例会に招待する。

７．各委員会の支出限度額について　※３万円以上は理事会の承認を得る

８．今年度登録料のクラブ負担について　※原則クラブ食事費2,500円を補填する

　　但し、年次大会は6,000円を会員から徴収する。（地区に分担金として7,200円支払い済）　※承認

９．各諸団体の会費納入の承認について　※社会福祉協議会・国際交流協会各３万円　※承認

10．職業分類委員会より　職業分類表の見直し承認について

　※部類食品工業・分類ネット販売を追加することを承認

11．親睦委員会より　三つの祝い品の購入について

　※会員誕生：ワイン 3,000円　奥様誕生：花束3,650円　結婚：折りたたみ傘3,150円

12．定款第６条第１節による休会について

　※８月18日・12月29日・１月５日　の年３回

13．大震災義援金を活用したクラブの被災者支援活動取り組みのお願いについて（別紙）

　※奉仕プロジェクト委員会で検討し計画を立てる

14．新入会員の所属委員会について

　　鈴木崇会員：副SAA・瀧照正会員：親睦委員・守屋慶隆会員：親睦委員

15．例会場引越しについて（７月21日例会終了後）

　※８月１日より新例会場船橋クロス・ウエーブに移動

　　トラックの手配は佐々木会員か大原会員にお願いする。



◎委員会報告

　会　　計　岡田会員　　会計決算並びに予算報告

　監査報告　藤井会計監査委員より監査報告

　決算並び予算の承認　　承認可決されました。

◎委員会報告

　出席委員会

　　大原委員長　　年間100＆出席表彰

　　メークアップ　相澤　相川　藤井　藤代　伊藤　金子　大原　岡田　佐々木　鈴木　戸澤　山口　山崎

　　　　　　　　　高橋

　　ホームクラブ　名取

　親睦委員会　　伊藤委員長

　　　７月　三つのお祝い

　　　会員誕生日　佐々木（27日）　戸澤（29日）　度会（６日）

　　　夫人誕生日　岩浅昭子（18日）　岡田博子（20日）　大家佳子（20日）

　　　結婚記念日　なし

　雑誌会報委員会　大久保委員長

　　　戸澤新年度から週報は装いも新たに、原則としてメール送信といたします。今まで通りペーパーをご

希望の方は事務局まで申し込みください。

本年度会長の役割を無難に果たしたいと思います。皆様どうぞよろしくお願いします。 戸澤　寿史

一年間よろしくお願い致します。楽しいクラブ運営に努めます。 藤代清七郎

妻・博子の誕生祝いを・誕生日花を期待しています。妻博子は元気でやっております。 岡田　敏男

妻の誕生祝いを頂いて。 岩浅　宗之

誕生祝いを頂きありがとうございます。62歳になります。変化の多い人生を送っています。 戸澤　寿史

皆出席表彰を頂いて。 藤井　仁毅

皆出席賞をいただいて感謝申し上げます。 山口　習明

次週７月14日（木）は例会終了後に奉仕プロジェクト統括委員会がありますので、会長幹事それに岡田さん

大原さん出席をお願い致します。 相澤　友夫

名取さんあなたはエライ！たいしたもんだ。ロータリークラブは例会には必ず出席することが奨励されてい

ますが、ほんとうにおめでとうございます。引き続き頑張ってください。 相澤　友夫

鈴木さん、ロータリークラブ入会おめでとうございます。良き共に巡り合えることと金子会員からいろいろ

な面で教えて頂けると思いますが、楽しくロータリーライフを送ってください。 相澤　友夫

鈴木・三木証券船橋支店長さんの入会を祝す。 大久保忠男

鈴木崇さん、ようこそ船橋東RCへ、ロータリーは出席が大切です。休まず例会へ出席してください。

 山口　習明

鈴木崇さん、入会おめでとうございます。さまざまな場面で経済について教えていただきたいと思います。

 岩浅　宗之

鈴木さん、ロータリーにようこそ。 相川　泰久



鈴木さん入会おめでとうございます。今後ロータリーライフを楽しんでください。 金子　研一

入会させて頂きありがとうございました。日々の生活の中で、奉仕の心を持ち続けたいと思います。

 鈴木　　崇

戸澤会長・藤代幹事さん、今年度の RIのテーマである「こころの中を見つめよう……　はまさに戸澤会長

にふさわしいと思います。お二人で研鑽して一年間乗り切ってください。 相澤　友夫

戸澤会長・藤代幹事さん、一年間よろしくお願い致します。お身体を大切にしてください。笑いが一番。

 大久保忠男

戸澤・藤代丸の船出を祝して。 遠田　　毅

戸澤・藤代丸の出発をお祝い申し上げます。 山口　習明

新年度第１回・七夕例会に苦労人の会長挨拶、感動しました。良い人にも恵まれたようですし、今年度よろ

しく頼みます。良いクラブにしましょう。 藤井　仁毅

戸澤会長・藤代幹事、一年間体に気をつけて、東クラブを担って行ってください。期待しております。

 岩浅　宗之

戸澤・藤代丸の門出を祝して！ 金子　研一

戸澤新会長のアイサツすてきでした。 柴田　正道

戸澤会長・藤代幹事、一年間よろしくお願いします。共に楽しいクラブを心がけて、ご協力させて頂きます。

 スズキヤスヒロ

会長の実践報告、本当に良かった。 相川　泰久

戸澤会長丸・藤代幹事丸、本年度頑張ってください。戸澤会長の会長挨拶大変よかったです。 岡田　敏男

戸澤会長の会長挨拶とても感動しました。 高橋　純代

戸澤会長・藤代幹事、新年度スタートおめでとうございます。一年間お世話になります。事務局も頑張りま

すのでよろしくお願致します。 事務局　西川

７月のプ ログ ラム

７月 14 日 各委員会活動計画発表

 21 日 各委員会活動計画発表

 28 日 前年度会長・幹事慰労夜間例会

   於：山田屋

週報今週の担当　　　大久保

　 ７月７日   ￥ 47,000　　累計 ￥ 47,000　今週のニコニコ BOX


